1. ¢ Qué numero obtenemos si restamos
1° Basico

9al17? Tomo 2
Capitulo 11

Célculo mental
(Descomponer
en 10 para

restar)

OA 7
2. Escribe la frase numérica. :
1° Basico
Tomo 2
Capitulo 11
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OA 9
3. ¢,Cuales dan como resultado 6?
1° Basico
Marca. Tomo 2
Capitulo 11
1 [ S . s
‘16—6 ]10-6\\15—q 12-6  JIEFEEEE
sk mayores que
10.
OA 9
4. Resta.
1° Basico
Tomo 2
12] - [ 5 |= [ Capitulo 11
15/- 8= i
. mayores que
18- 9= -

OA9
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5. Marca la frase numérica asociada al
problema:

Con mi hermana tenemos 12 gorros.
Regalamos 4.

¢ Cuantos gorros tenemos ahora?

12-4-3

12-4-8

12-2-10

OA 9

6. 11 personas jugaban a saltar la cuerda.

4 personas se van.
¢, Cuantas personas quedan?

‘@) !'g:q}‘ﬁ ﬁ

Expresion matematica: [:] O C]
Quedan C] personas.

1° Basico
Tomo 2
Capitulo 11

Sustraccion

de niimeros

mayores que
10.

1° Basico
Tomo 2
Capitulo 11

Sustraccion

de niimeros

mayores que
10.




7.

Marca al nifio que describe el
procedimiento correcto.

16-8=| |

16251[}96%\\ 1E}ES1DHE}1

10 -8 es 2 10 -6 es

b+2es8 6+'—lesmj
OA 9

8. Completa.
{HDH 12 abejas }~[ S5e van 3 l,_l Ahora hug...L
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OA 7 Frase numérica:@@[ }:[ }

1° Basico
Tomo 2
Capitulo 11

Sustraccion
de niimeros

mayores que

10.

1° Basico
Tomo 2
Capitulo 11

Sustraccion

de nimeros

mayores que
10.



9. Habia 14 globos, 7 se reventaron.
¢, Cuantos globos quedan?

1° Basico
. Q ’ . 4 1 @ ?i Tomo 2
! ! o Capitulo 11
000 444
! | 4 (.-.:M' ,t-\:"' ils'.l-'

Sustraccion
de niimeros
mayores que

10.
Expresion matematica: C] O C]
Quedan C] globos.

OA 9
10. Hay 17 abejas. 9 abejas se van
volando. ¢ Cuantas abejas quedan? 1° Basico
% Tomo 2
¥ g Capitulo 11
. W w
R I
w @ w oy Sustraccion
de nameros
mayores que
10.
Quedan C] abejas.
OA 9

11. De 13 peluches, regalaron 5.
¢,Cuantos peluches quedan?

1° Basico
Tomo 2
e el ol P el oG -
e W e e e W) CapltUIO 11
: W W W
o o el @ D o2 cabd
o el g 0‘ @ ) @)
b R = E:Jl = }‘d Sustraccion

de niimeros

mayores que
10.

Quedan C] peluches.
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12. ¢ Cudl problema puede ser resuelto
con 14 -77? Marca.

Tengc- 14 huevos,
4~ ¥ son blancos.
l ¢Cudntos son de mlor?’

( Tengo 14 huevos, L_]

7 son blancos.

s
“ ¢Cudntos huevos hay?
..: 1._: . .

-

OA 9
13. Hay 11 manzanas. Si se comen 3 de
ellas, ¢ cuantas manzanas quedan?
Quedan C] manzanas.
OA 9

OA9

14. Ana tiene 6 autos y Joseé 13.
¢, Quién tiene mas autos?
¢, Cuantos autos mas?

tiene@ autos mas que

1° Basico
Tomo 2
Capitulo 11

Sustraccion

de nimeros

mayores que
10.

1° Basico
Tomo 2
Capitulo 11

Sustraccion

de nimeros
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10.

1° Basico
Tomo 2
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Sustraccion

de niimeros

mayores que
10.
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15. ¢Qué hay mas: pelotas grandes o
pelotas pequefias? ¢ Cuantas mas?

Hay mas pelotas

Hay C] pelotas mas.

1° Basico
Tomo 2
Capitulo 11

Sustraccién

de niimeros

mayores que
10.




